
MIWE GVA e+
pro optimální chlazení a kynutí

Univerzální a energeticky úsporná stopkynárna v pekařském provozu zajistí všechny úkoly, jež jsou 
kladeny na moderní produkci pekařských výrobků v oblasti chlazení a kynutí.

Plně automatické zařízení MIWE GVA e+ snadno zvládá tep-
lotní rozsah od -20 °C do +40 °C a také aktivně pokrývá vlh-
kostní panorama až do 98 % RH. Procesně přesně s ním tedy 
můžete provádět přímé kynutí i prodloužené kynutí, přerušit 
probíhající kynutí, nebo výrobky zachladit. Samozřejmostí je 
také zmrazení a následné dlouhodobé skladování. Tyto pro-
cesy lze naprogramovat v libovolném pořadí a časových in-
tervalech. Je možné uložit až 99 programů, každý s maximál-
ně osmi procesními kroky.

Moderním dotykovým ovládáním MIWE TC můžete v MIWE 
GVA e+ pohodlně definovat až osm již zmíněných procesních 
úseků s jistotou spolehlivých výsledků. Vyspělá technologie 
MIWE zaručuje, že i složitější procesní sekvence lze snadno 
zvládnout. Ovládání stopkynárny je možné objednat i se sí-
ťovým připojením, takže můžete v případě potřeby na dálku 
sledovat, ukládat a dále využívat všechna procesní data.

Integrované ovládání ventilátoru, které lze individuálně na-
stavit pro každou část procesu, se používá ke zlepšení enzy-
matického vývoje klonků těsta a tímto způsobem zajišťuje 

lepší chuť a větší objem výrobků. Aktivní zvlhčovací systém 
pak okamžitě poskytuje páru v požadovaném množství v ja-
kékoli fázi programu. 

Vnitřní vybavení a protiskluzová podlahová vana jsou vyro-
beny z hlediska hygienického a potřeb údržby z ideálního 
materiálu, nerezové oceli. Standardně dodávaná bílá čela 
zařízení jsou volitelně k dispozici taktéž v nerezové oceli. 
Systém řízení proudění vzduchu je vyroben z hygienických 
nerezových prvků, které lze rychle a snadno vyjmout z důvo-
du čištění. Do výbavy zahrnujeme také ochranu proti nárazu 
ze všech stran stopkynárny. 

Energeticky úsporné, proto e+, jsou stopkynárny MIWE na-
příklad díky LED osvětlení. Dalším faktorem jsou nejmoder-
nější EC ventilátory a elektronické expanzní ventily. Technicky 
vzato to znamená, že lze dosáhnout menšího přehřátí, což 
produkt méně vysušuje, a především šetří drahou energii ka-
ždý den. Izolace o tloušťce 80 mm, která je ze všech stran 
souvislá, zabraňuje tepelným mostům a zamezuje energetic-
kým ztrátám. 

Stopkynárna MIWE GVA e+ je navržena tak, aby usnadnila pekařům život. Její řídicí systémy pomohou elimino-
vat potenciální zdroje chyb, urychlí tok produktů výrobním procesem, optimalizují pracovní postupy a umožní 
eliminaci nočních směn. Odborníci společnosti PEKASS a MIWE jsou připraveni poskytnout Vám dokonalou 
zákaznickou podporu. Poradíme Vám nejen při výběru vhodného modelu zařízení GVA e+, ale zajistíme i jeho 
předvedení a pomůžeme při instalaci a uvedení do provozu. Nezbytnou součástí podpory jsou i servisní kon-
troly a zajištění technologické pomoci. Další informace získáte přímo u Vašeho obchodního zástupce nebo sle-
dováním našich profilů na sociálních sítích.
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